Starofservice - Francuska firma wchodzi na polski rynek.
Po uzyskaniu finansowania w wysokości 1.2 miliona dolarów z Point Nine Capital, Kima Ventures, Oleg Tscheltzoff oraz innych źródeł. Starofservice planuje rozszerzyć działalność w 80 krajach.

 
Co to jest Starofservice?

Starofservice.pl jest stroną pozwalającą na zakup lokalnych usług - jej motto brzmi "Amazon of services", co mniej więcej na naszym rynku brzmiałoby "Allegro usług". Serwis działa w bardzo prosty i innowacyjny sposób. Pomaga przede wszystkim użytkownikom w znalezieniu usług tj. fotografia, trenerów fitness czy też projektantów wnętrz - wybór jest ogromny.

Różnica między Starofservice a np. klasycznym modelem katalogu firm jest taka, że klienci nie muszą wyszukiwać firmy oferującej daną usługę. Wystarczy że napiszą co dokładnie potrzebują i usługodawcy maja 24h aby przedstawić swoją ofertę. Klient otrzymuje kilka lub nawet kilkanaście ofert i może je porównać dobierając do swoich potrzeb.

Aktualnie start-up jakim jest Starofservice obsługuje 60.000+ unikalnych zleceń miesięcznie i pracuje z ponad 190.000 firm na rodzimym rynku. Sukces ten doprowadził do uzyskania funduszy i rozpoczęcia planu operacji na innych rynkach. Na dzień dzisiejszy Startofservice rozszerzył swoją działalność w Niemczech, Wielkiej Brytanii, Włoszech, Hiszpanii, Rosji, Meksyku, Brazylii, a teraz u nas w Polsce pod adresem StarOfService.pl.
